

**The Philadelphia Parking Authority  
701 Market Street, Suite 5400  
Philadelphia, PA 19106**

**RFP No. 23-23**

**Valet Services at Philadelphia International Airport  
Addendum Three**

To: See Email Distribution List  
From: Shannon Stewart  
Manager of Contract Administration  
Date: February 23, 2024  
No Pages: 1

This addendum is issued on February 23, 2024, prior to the proposal due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by Prospective Offerors regarding the work included in the above referenced solicitation.

**QUESTIONS**

- 1. Question:** Will the valet service provider utilize their company brand name, or will the service be named PHL Valet?

**Response:** The service will operate under the name PHL Valet Services. "PHL Valet Services" will be considered "Authority Provided Resources" as defined in the Agreement between the Authority and the selected Offeror.
- 2. Question:** Can you provide self-parking data for past 3-5 years for the Short Term and Long-Term garages?

**Response:** PHL is a major market international airport. Specific parking data may be provided to the selected vendor after execution of the Agreement.

**END OF ADDENDUM THREE**